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INTRODUCCIÓN 
En el siguiente ensayo pretende que entiéndanos la infancia del niño porque nos dice que en la etapa de la infancia suelen ser manipulados con facilidad ya que ellos no tienen la madurez suficiente para comprender o para que ellos tomen sus decisiones y se dejan llevar por los comentarios y acciones de los adultos. Pero entonces  lo que se está provocando es que el niño no se desarrolle adecuadamente, como el disfrutar de su niñez y que por el mismo madure, sino que por el medio que está influyendo en el cómo son las costumbres, la cultura entre otras influencias lo único que le permite al niño es que se desarrolle como adulto.
El niño debe desarrollarse en un ambiente donde existan solo cosas buenas para él ya que el niño siempre su ejemplo a seguir es mamá y papá y que en cuestiones de diferentes lugares cambian el desarrollo de los niños cambia pero eso debe al medio en que se encuentran a su tipo de sociedad que están acostumbrados y que por las culturas y creencias ellos deben de formarse de esa manera.












ENSAYO

Todas las personas tenemos comportamientos distintos o diferentes a los demás, cada uno de nosotros mostramos ciertas características que nos hacen únicos como personas, pero en ciertas ocasiones el contexto que nos rodea, la sociedad en la que vivimos y las personas con las que convivimos de cierta manera influyen en nuestra persona, a tal grado inimaginable. 
Esto sucede aún más si los involucrados se encuentran en una temprana edad como lo es la infancia o peor aún en la adolescencia, que son las etapas de la vida en la que los pequeños suelen no tener decisiones propias, en donde sus ideales y pensamientos aún no han aterrizado por completo y suelen ser muy cambiantes por su inseguridad. Es la etapa donde la madurez aún no se ha concretado, suelen ser manipulados con facilidad y se pueden implementar en ellos los ideales o creencias de las personas adulta. 
El mundo en el que interactuamos socialmente se transforma, cambia constantemente, en tanto a sus culturas, costumbres, la manera de vestir, la música, todo cambia. En algunas ocasiones el adolecente llega a tomar gustos ajenos a los suyos, tal vez sean ocasionados por la influencia de cierta sociedad que se encuentra a su alrededor. 
Las etapas de la vida son un proceso delicado en donde si no se tienen las bases bien cimentadas como la educación, la protección  y los cuidados necesarios que es lo que requieren los infantes y los adolescentes no tendrán un crecimiento adecuado a lo que es su edad. Esto implica que el niño no viva la vida como debe ser y pase directamente a la adolescencia, puesto que el niño a su corta edad fue tratado como a un adulto, al cual no se le dio el cuidado necesario para su desarrollo.
La cultura en ciertas regiones, en ocasiones es una influencia bastante importante que marca la vida de los mismos. Como es en el caso de la cultura ´´Hindú ‘y sus  rituales a ´´MATHAN´´ en donde le ofrecían una ceremonia simbólica a su pasado, puesto que este personaje fue herido y masacrado dando la vida por sus descendientes… de esta manera los pobladores recuerdan eses suceso imitando los hechos sangrientos en esa época. 
Lo peor de todo esto es que incluyen a los pequeños a participar en esta clase de ceremonias en donde martirizan sus propios cuerpos utilizando cuchillas y navajas, golpeando al pecho de tal manera que se desangre sin piedad. Lo que hace este tipo de culturas es simplemente orillar a los involucrados a realizar actos de violencia hacia su propia persona, pero de lo que no se dan cuenta es que cimientan en los niños, ese deseo de hacer lo que las personas grandes realizan, pero no solo es eso, también muestran sentimientos como el miedo, el dolor y el sufrimiento que no pueden expresar porque este tipo de actos, es un acto simbólico que se ha de llevar de una generación a otra. Obviamente en nuestro parecer  son actos degradantes que no deben ser parte de la infancia de una persona y no deben ser permitidas por alguna autoridad puesto que son actos que marcan a un infante o un adolecente para toda la vida. En las culturas antiguas los sentimientos hacia los infantes no existían, los niños no eran ni queridos ni odiados, los niños eran inevitables compartían con los adultos actividades educacionales, lúdicas y productivas. La infancia representa el punto de partida y el punto de llegada de la pedagogía en tanto disciplina humana pero también en el cual se debe de actuar educando, disciplinando, instruyendo, desarrollando. 
Algunas veces la infancia se llega a confundir con la juventud ya que la manera de tratar a los niños se llega a confundir ya que estos están acostumbrados a llevar una relación así como lo hacían en la antigüedad, el concepto de la infancia ha permanecido oculto durante mucho tiempo pero esta sale a relucir cuando la escuela retoma sus derechos. 
No obstante creemos que los principales causantes en este tipo de problemáticas son generalmente los padres por que la educación comienza desde la casa, todo tipo de creencias, las actitudes que adoptan los infantes y los adolescentes son creados a base de un ejemplo, pero si ese ejemplo no es el adecuado para la formación de los infantes u adolecentes, es ahí donde las problemáticas comienzan a surgir, además la infancia hoy en día es de suma importancia ya que así como nosotros ellos con el paso del tiempo tendrán que predicar son su ejemplo y así pasa de generación en generación, una familia se construye a base de respeto, comunicación, pero sobre todo amor si se le inculca al niño violencia será un niño agresivo, porque en la etapa de la niñez el niño retoma o trata de imitar lo que ve y vive en casa, es por tal motivo que debemos poner atención en la problemática de esas acciones y evitar dichos actos.
En la formación de la identidad: el niño aprenderá a verse a sí mismo tal y como lo ven las personas más importantes para él. En un principio, las figuras más significativas serán sus padres y, a medida que vaya creciendo, las personas con las que se relacionen, irán siendo también importantes para que el niño vaya construyendo la imagen que tendrá de sí mismo.
Cuando el niño es pequeño, uno de sus mayores deseos será parecerse a papá o mamá En la manera de actuar que el niño tendrá en el futuro: cuando el niño es pequeño, uno de sus mayores deseos será parecerse a papá o mamá. Serán las primeras personas con las que el niño se identifique, por lo que todas las conductas y reacciones de los padres le estarán dando al niño información que más tarde le ayudará a saber cómo ha de reaccionar ante las cosas que le vayan sucediendo. Esto también le influirá en su posterior relación con los demás.
 
 El desarrollo y, en general, la vida del ser humano se desenvuelve a través de sucesivas etapas que tienen características muy especiales. Cada una de ellas se funde gradualmente en la etapa siguiente. Sin embargo, no hay un acuerdo unánime para determinar cuántas y cuáles son esas etapas. Tampoco se puede decir cuándo comienza exactamente y cuándo termina cada etapa, pues en el desarrollo influyen diversos factores individuales, sociales y culturales. Por eso se dice que cada ser humano tiene su propio ritmo de desarrollo.

La influencia del contexto es determinante en el desarrollo del niño; por ejemplo: un niño que crece en un medio rural, donde sus relaciones solo se relacionan a los vínculos familiares va a tener un desarrollo diferente a aquel que esté rodeado por ambientes culturales más distintos. El niño  del medio rural desarrollará más rápido su dominio corporal y conocimientos del campo; el del medio urbano tendrá mayor acercamiento a aspectos culturales y tecnológicos.

Pero existen otros elementos puesto que en ocasiones el propio niño u adolecente es el que no se permite crecer dentro de su ambiente, ellos prefieren crecer rápidamente, realizar las actividades  de un adolecente,  sin permitirse aprender a través de juegos, dinámicas, exploraciones en su entorno y por qué no, a su estructura misma, simplemente no deja que su etapa fluya de manera natural y que decir de los adolescentes de igual manera quieren ser mayores de edad, sin disfrutar esa etapa de la vida. No obstante los  procesos tecnológicos al igual que todo lo anterior son parte de las influencias que impiden el crecimiento de los niños, pues estos se mantienen más interesados con el mundo tecnológico que con su vida fuera de ello.  

